

二〇一四年

华语学生成全训练
新泽西·富兰克林

快 讯 2

■ 神的梦—永远的伯特利 ■

2014/7/21-24

愿我们主耶稣基督的神，荣耀的父，赐给你们智慧和启示的灵，使你们充分地认识祂；光照你们的心眼，使你们知道祂的呼召有何等盼望。

以弗所书一章十七至十八节

管制并支配的异象

使徒行传二十六章十九节说，“亚基帕王啊，我故此没有违背那从天上来上的异象”。保罗一生被这从天上来上的异象所控制。没有异象，民就放肆（箴二九 18）。异象是我们从神所看见的属灵景象，而不是知识、道理或心思上的领会。这异象会改变我们的全人，并且管制、支配、推动我们的一生。异象不仅是外面的规范，更是我们里面的看见与供应。

一对青年夫妇见证他们如何在这管制的异象下，建立并服事弟兄之家。弟兄在第一次看见神家的异象时，便许下心愿将自己的家奉献给主。于是，他先是成立弟兄之家；结婚以后，与妻子立刻搬进弟兄之家，服事 7 位弟兄。三年来，这对夫妇见证了神的祝福：那所校园的福音借着这个弟兄之家得以开展。虽然经历了许多难处，几乎要放弃了，但荣耀的神借着这管制并支配的异象定住他们事奉的方向，也借着他们当初向着主的奉献而不断推动、激励他们往前。

基督身体的异象—召会的立场

“立场”是一个建筑物立在其上的“场地”。召会的立场不是指召会的根基——基督（林前三 11）；召会的立场是指召会建造在其上的场地，乃是“基督身体的一”，就是“一的立场”。宇宙中只有一位基督，基督只有一个身体，因此只有一个宇宙召会。这就是召会一的立场。当这个身体在一个地方出现时，只有一个彰显。根据圣经的启示（徒十四 23，多一 5），当召会在地上出现时，是以城为单位，因此是一地一会。这就是召会地方的立场。旧约给我们看见，耶和华神反复告诫以色列人要在祂所指定的地方建造圣殿。神要我们与祂同作一个建造的工——建造基督的身体，神的居所。我们必须在对的地方和对的立场上建造。我们需要清楚认识召会的立场，并帮助其他基督徒认识。

己的异象

马太十六章记载彼得在得到关于基督和召会的启示之后，却责劝主不要钉死复活，因而主斥责彼得为撒但，并对门徒说“若有人要跟从我，就当否认己，背起他的十字架，并跟从我”。在此，己的异象被启示出来。己是基督身体的仇敌。世界如何抵挡父，罪如何抵挡子，肉体如何抵挡那灵，己也同样抵挡身体的建造。我们需要使己得着暴露和对付。当我们与主交通，看见主的荣耀，就会恨恶自己，否认己，如约伯的经历一样。我们与主的交通让我们看见主的宝贵，借此蒙光照而看见己的丑陋，并否认己。

世界的异象

人若爱世界，爱父的心就不在他里面了（约壹二 15）。世界是一套源于撒但且有秩序的体系，目的是为要取代神作我们一切的源头。罪触犯神的公义，世界触犯神的自己。世界霸占我们，用看上去很好的事物使我们转离神。我们需要看见世界的异象，进而从世界的霸占里被拯救出来。如何才能甘心舍弃世界？这与我们和主的关系密不可分。我们与主的交通越密切，就越宝贵主，世界的珍宝、虚荣也就越黯然失色。

奉献的异象

燔祭的条例乃是：坛上的火要一直烧着，不可熄灭（利六 8~13）。燔祭预表基督，过一种完全且绝对为着神并满足神的生活。我们借着祷告按手在基督身上，就与祂联合，重复基督在地上的生活——燔祭的生活。我们要作自愿奉献的拿细耳人，绝对、完全、彻底地为着神，且圣别归给神。当我们花时间到神面前，看见荣耀基督的显现，就会倾倒一切奉献给主。

实行建造神的家

神家建造的实行，在于建立与神并与人生机活力

的关系。建立与主个人情深的关系，需要我们每天花时间亲近主。我们与主的第一层关系是朋友，乃是爱的关系、爱的联结，使我们宁舍世界而要基督。

我们与主的第一层关系是弟兄，乃是生命交通的关系。约翰一书一章七节说，“但我们若在光中行，如同神在光中，就彼此有交通，祂儿子耶稣的血也洗净我们一切的罪。”我们与主交通，把我们带进光中，而光照带进认罪，使我们得着更多生命的供应。这样生命交通的循环，不但使我们生命长进，更使我们成为活力人，好实行活力排。

我们与主交通，不但从主得着爱的分赐，生命的供应，也从主领受结果子的负担，且在祷告中受主引导：要向谁传福音，看望、牧养哪一位等等。为了实现神家建造的梦，我们何等需要与神建立个人、情深的关系！在这关系的基础上，我们还要与人建立四层生机、活力的关系：朋友、弟兄、同伙、门徒的关系。

对青年人勉励的话

服事学人学者已十几年的张弟兄，分享他答应主呼召全时间服事的见证，并勉励青年人要留意自己的教训、在凡事上作榜样、殷勤实行。一、留意自己的教训（提前四 16）：以弗所四章的教训之风是指使人偏离基督的教训。比如孝敬父母、爱妻子，甚至圣经的预言，若带人偏离了基督，则是教训之风；而关乎神的经纶、健康的教训，则是把人带回到基督里。二、在凡事上作榜样（提前四 12）：不叫人小看你年轻，总要叫众人看见你的长进。三、殷勤实行（提前四 15）：对于传福音、活力排、团体生活、家中训练、追求真理等，乃要投身其中，殷勤实行。今天，主需要一批立大志、设大谋、为祂拼命敢死的人。弟兄鼓励青年人参加全时间训练，接受成全。当场有 24 位青年圣徒奉献自己，于大学或研究生毕业后即参加全时间训练。

专题报导

主日聚会：7月 20 日主日擘饼聚会，超过 700 位弟兄姊妹聚集记念主、敬拜父，灵里歌颂赞美。擘饼聚会后，青年弟兄姊妹同唱标语诗歌“神的梦”；圣徒们也踊跃上台申言，回应此次训练的负担。在特别交通里，弟兄们回顾学人学者工作的历程，并重申起初

的负担——让中国留学生能听见高品福音，并在各校园传万邦福音。同时，借着成全训练和团体生活让青年圣徒们得着成全，成为建造神家的柱子。

守望祷告：本次在富兰克林的一周成全训练延续喜瑞都种子训练的实行，每天都有十几位圣徒忠信地为本次训练的负担以及成全青年人，而屈膝守望祷告。此外，小组长及中年服事者每天两次会前的祷告，带进主极大的祝福。此次参与守望祷告的父老及中年服事者共有 53 位，成了学者福音的祷告同工。盼望他们在要来的一年，周周继续不断地为主的行动守望祷告。

成全青年人：此次训练全面成全青年小组长及中年服事者在话语服事上的配搭。这延续了喜瑞都种子训练“被成全以成全人”的负担。同工长老对服事话语的青年弟兄们一对一、手把手地教导和成全。在人的预备、灵的预备、配搭、以及信息的发表和释放上，青年弟兄们都得着了极大地帮助与成全。

推广真理：借由李弟兄的一段视频，我们看到追求真理并推广真理的迫切与需要。我们需要认识真理，并珍赏其宝贵的价值。盼望圣徒们能以捡“金元宝”的心态，每天花时间读圣经和生命读经，将真理消化并吸收，成为内里的构成，并成为真理的推广者。

网络福音：网络福音工作主要的负担是借由网络接触年轻人，以传扬福音、推广真理、发展社群（QQ, 微博, WeChat, Facebook），来配合召会生活中的生养教建。鼓励圣徒们通过网络，使福音得以广传。愿主在众召会中挑旺福音的灵与负担，呼召网络福音祭司组成网络新军，以得着青年人，开展神的国。盼望网络上满了神的话，满了高品的福音。

家中训练：“家中训练”是在家中成全圣徒，实行活力排、走神命定之路的训练。该训练第一系列是把福音朋友作成活力同伴（建立弟兄的关系）；第二系列是把活力同伴作成福音同伴（建立同伙的关系）。

家中训练乃是以“建立族群，建立关系”为目标，由“家主”开始。一位家主找到两、三位弟兄姊妹作“帮手”（“照顾者”），每位帮手再各自找到两、三位新人，每周来在一起进行一次一小时的训练课程。周中，家主则联络、提醒帮手（照顾者），要操练与他所照顾的新人联络、接触；借由 12 周的训练课程，把照顾者与新人联在一起，使其成为活力同伴、福音同伴。